

Desesperante Situación de Damnificados por Incendios

Una situación desesperante están viviendo los comerciantes que perdieron sus negocios en los incendios ocurridos en los últimos meses, así como también los empleados que hoy han engrosado las filas de desocupación, según dice comunicado de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, enviado a nuestra Redacción.

El comunicado también ha sido dirigido al Comité de Alto Nivel Pro Ayuda de los Damnificados, que fue nombrado por el Presidente Romero para que solucionara el problema por el que atraviesan los pequeños comerciantes. En principio, dice, se informó que se iban a construir

—Favor pase a la Pág. 25.

Experto en Salud Llegará al País Procedente de EE.UU.

Del 9 al 15 de abril estará en nuestro país el Dr. José González, experto internacional en el campo de la salud. El objeto de su visita es prestar asesoría para la Exhibición de Catálogos de Equipo Médico Hospitalario que se realizará en San Salvador los días 12, 13 y 14 de abril, bajo el patrocinio del Departamento de Comercio y la Embajada de los Estados Unidos de América.

Ciento cincuenta firmas de los Estados Unidos exhibirán su catálogos, exponiendo los últimos diseños y avances tecnológico alcanzados en este ramo. Muchas de las firmas expositoras e tan interesadas en realizar ventas directas, así como en considerar las posibilidades de establecer representación en El Salvador.

—Favor pase a la Pág. 26.

Férrea Vigilancia Contra Incendios en un Mercado

Una estricta vigilancia para tener a raya a los incendiarios mantienen las vendedoras instaladas en el llamado mercado cuartel capitalino: "No permitiremos que los criminales incendien nuestros negocios ni el mercado cuartel, pues de su funcionamiento normal depende la estabilidad de más de quinientas familias", tal manifestaron las comerciantes temerosas de que la ola de incendios llegue a sus puestos.

Es una permanente y férrea vigilancia la que han montado, según pudieron comprobar los redactores de EL DIARIO DE HOY.

LA ORGANIZACION

Las comerciantes del mercado cuartel dan el ejemplo para combatir cualquier intento incendiario, y así ya tienen trabajando diez serenos que cuidan por la noche el mercado. Además, veinte voluntarios, escogidos en su orden de entre los mismos comerciantes, vigilan por las noches todos y cada uno de los sitios interiores del mercado, conforme demostraron.

Diez extintores estratégicamente colocados y manejados por gente debidamente entrenada, son garantía para apagar cualesquier brotes de fuego, dijeron.

Colaboran en la acción protectora tres policías de Hacienda y dos policías municipales.

EN EL DIA SIGUE LA VIGILANCIA

En el día cada uno de los dueños de negocios —que pasan de 500— se han convertido en experimentados vigilantes del sitio, al grado que denunciarán a la administración del mercado a cualesquier

—Favor pase a la Pág. 26.



NUEVOS CONTADORES CERTIFICADOS. A solicitud del Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría fueron entregados los certificados a diez nuevos Contadores Públicos Certificados. El acto se efectuó en la Subsecretaría de Economía. Son ellos: Ana Beatriz de Cisneros, Luis Alonso Morales, Carlos A. Garay, Lázaro Hernández, Francisco Chacón, Francisco Merino González, Mario Antonio Figueroa, Rogelio Orellana, Esaú de Jesús B. Lobos y Guillermo Napoleón Guzmán. (Foto de Alvarez).

Condenan Ataques Contra el Nuncio Apostólico

Los obispos de El Salvador, que forman parte de la Conferencia Episcopal de El Salvador, CEDES, han emitido una declaración en la cual condenan los ataques de que ha sido víctima Monseñor Emanuele Gerada, Nuncio Apostólico en el país. Al mismo tiempo, los obispos dan su voto de

Donan Terreno para una Guardería en Quezaltepeque

La Municipalidad de Quezaltepeque, donó al Consejo Salvadoreño de Menores, un terreno urbano para la construcción de una guardería.

El terreno tiene una extensión de 3,102 metros cuadrados y está ubicado cerca del centro de Quezaltepeque, en "El Huerto".

—Favor pase a la Pág. 21.

adhesión para Monseñor Gerada. Dice así la resolución de CEDES:

"Sala de reuniones de la Conferencia Episcopal de El Salvador, Seminario San José de la Montaña, San Salvador, 3 de abril de 1978. La Conferencia Episcopal de El Salvador se siente consternada por la actitud de un grupo de sacerdotes y religiosas, manifestada en una carta de fecha 7 de marzo del corriente año, dirigida al Excelentísimo Señor Nuncio Apostólico de Su Santidad Paulo VI, Monseñor Emanuele Gerada, en la que; a) se le acusa arbitraria e ignorantemente por su labor

Diplomática ante el Gobierno de la Nación; b) se le presenta como obstáculo, en el campo de la línea de pastoral optada por el Señor Arzobispo de San Salvador; c) se le acusa de no compartir el dolor de los cristianos que sufren; d) se le hace parte de grupos sociales, juntamente con el señor Cardenal de Guatemala y el Señor Obispo de San Miguel, en una lucha abierta contra el Señor Arzobispo de San Salvador y el Señor Obispo de Santiago de María, en un afán de dividirlos entre sí al poner como parámetro de la división el servicio

—Favor pase a la Pág. 60.

No hay Promoción Automática en el País Dicen Educadores

En El Salvador no hay promoción automática en la enseñanza educativa, lo que ha ocurrido es que no se han entendido los beneficios de la promoción orientada, declara el doctor Luis Manuel Escamilla Presidente de la Comisión Preparadora del Primer Seminario Nacional sobre la Reforma Educativa.

Desde luego, dice, si hay aspectos en los actuales estudios que necesitan ser superados hay que corregirlos pero con amplio conocimiento de ellos, y no externar críticas como las que hasta

la fecha han hecho muchos profesionales y asociaciones educativas, sin ninguna investigación. Unicamente por opinar.

No hay automatismo, recalca, porque eso sería engañar a los niños al pasarlo de un grado a otro superior sin importar que tengan o no amplios conocimientos de sus estudios. La promoción orientada, explica, consiste en ayudar a los es oiares durante todo el año en sus diferentes materias, realizando exámenes y ejecutando

—Favor pase a la Pág. 62.

"Amnistía Razonable" Pide Arzobispo de San Salvador

En favor de una "amnistía razonable" se pronunció el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar A. Romero, durante su alocución, por él llamada Homilla, pronunciada el domingo durante la misa de las ocho de la mañana en la Catedral de San Salvador y en la que se refirió a los incidentes de la semana pasada en San Pedro Perulapán.

De todos es sabido que estos incidentes originaron varios muertos y heridos. La voz pública responsabilizó a las agrupaciones llamadas Federación de Campesino Católicos Salvadoreños, FECCAS, y Unión de Trabajadores del Campo, UTC. Estas dos agrupaciones, según la opinión de

sectores políticos, cuentan con el respaldo del Arzobispado de San Salvador y en consecuencia, de todos los sacerdotes que obedecen sus mandatos.

Monseñor Romero se refirió a los incidentes y en un momento llegó a atacar a todos los medios de información, que fueron calificados por él como "vendidos". Algunas gentes dijeron que la acusación del Clérigo fue muy vaga. Si la hace en esos términos, desde un púlpito en el que se entiende se adora a Dios y en consecuencia a la verdad, se dijo, Monseñor debe señalar casos concretos y de ser posible nombres ya que los cargos así, lanzados al

—Favor pase a la Pág. 21.



GRADUACION DEL TECNOLOGICO CENTROAMERICANO. El sábado en la mañana se realizó la VII Promoción del Instituto Tecnológico Centroamericano, en el Teatro Presidente, durante la cual recibieron sus títulos 309 egresados en diferentes ramas. En representación del ministro de Educación llegó el profesor Julio Castillo Orantes, quien juramentó a los nuevos profesionales. El Ing. Luis René Villatoro, Sub-Director del ITCA entrega algunos de los títulos. (Foto de Carlos Morales).